
V MARCU SKOZI POSTNI ČAS  
 

2. mar.: god sv. Kunigunde, naše farne zavetnice. Sv. maša bo  ob 8. uri v 

Sp. Kungoti in ob 10.00 v Zgornji. 3. mar., na sam god, bo maša ob 17. 

uri v Zg. Kungoti.  Priporočimo se zavetnici naše fare, naj varuje našega g. 

župnika, nas in naš kraj!   SV. KUNIGUNDA, PROSI ZA NAS! 

 

19. mar.: SV. JOŽEF, MOŽ DEVICE MARIJE, slovesni praznik. Še 

danes je zgled in navdih vseh krščanskih očetov, tudi zaradi   neomajne 

poslušnosti Bogu. Ta se začne v zvestobi vsakdanjim obveznostim. Kakor 

on sprejmimo tudi mi poslanstvo, ki nam ga je zaupal Bog v svojem načrtu 

odrešenja.                    ZAČETEK TEDNA DRUŽINE.   

 

25. marec: GOSPODOVO OZNANJENJE MARIJI, slovesni praznik.                 

Materinski dan. Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost 

pri Bogu« (Lk 1,30). Ta praznik označuje začetek našega odrešenja, ko se je 

po Marijinem ZGODI SE  uresničila pradavna napoved rojstva našega 

Odrešenika. Vsakokrat, ko molimo zdravamarijo, ponavljamo angelove 

besede in Božja beseda klije v naši duši.                                                                                

Naj bo tvoje srce, Marija, moje zavetje in zavetje vseh, ki so mi blizu.                                                                           

                                                                                                                                          

28. mar.: ORATORIJSKI DAN, ki bo potekal od 9. do 14. ure. 

 

RADIJSKI MISIJON na Radiu Ognjišče bo potekal od 22. 3. – 28. 3.                    
Čas misijona je čas milosti in odločitve, čas brisanja prahu in zračenja duš.  

 

Vsa obvestila župnije spremljajte v tedenski Oznanilih! 

 

ZDRUŽIMO SE V MOLITVI ZA NAŠEGA G. ŽUPNIKA: 

Gospod, bodi ob svojem  služabniku, ki je bolan in zaupa vate. 
Pošlji mu pomoč, Gospod, in ga potolaži iz svojega svetega kraja. 
O vsemogočni in večni Bog, usliši nas v imenu svojega bolnega duhovnika, 
za katerega ponižno prosimo pomoč tvojega usmiljenja; 

da ti bo, ko se mu povrne zdravje, lahko izkazal svojo hvaležnost. Amen.                                              
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MOLITEV ZA DOMOVINO PRED VOLITVAMI 

 

Sveti Duh, večna Modrost, 

ti vse čudovito urejaš in vodiš. 

Prosimo te, vodi nas, da bomo na volitvah izvolili sposobne  

in modre voditelje države,                                                                        

ki bodo resnično delovali za skupno dobro. 

Podpri vse volivce, da se volitev odgovorno udeležijo  

in oddajo svoj glas za tiste, ki se zavzemajo za pravičnost in 

življenje, za dobrobit družin in otrok ter bolnih in 

slabotnih; ki jim je resnično mar za zdravo okolje, duhovno 

dobrobit ljudi in versko svobodo. 

Navdihuj nas, da izvolimo ljudi,  

ki bodo dostojno predstavljali našo državo v svetu. 

Naj vsi skupaj gradimo Božje kraljestvo na zemlji, 

ki je kraljestvo miru, pravičnosti in ljubezni. Amen. 

Marija, Pomočnica kristjanov, prosi za nas! 

 

“Podeli mi, Gospod, moj Bog, razum, da te bom spoznal; 

ljubezen, da te bom iskal; modrost, da te bom našel;                           

govorico, da ti bo prijetna; vztrajnost, da te bom zaupno čakal,                  

in upanje, da te bom končno objel.”                                                 

(sv. Tomaž Akvinski) 

http://www.zupnija-kungota.si/


 

VES MAREC V POSTU 

 

Post je čas, v katerem smo povabljeni, da bi naša vera ponovno našla 

zagon in se srce ne bi izgubljalo  sredi nemira, strahu, bolezni, vojn …  

Postna pot je ugodna priložnost, da prisluhnemo Božjemu glasu in 

obnovimo odločitev, da bomo sledili Kristusu in ga povabili v svoj 

vsakdan. 

Letos je papež opozoril  na pomembnost poslušanja – poslušanja Boga 

in bližnjega. Najprej se v Božji besedi učimo, kako je Jezus poslušal 

Boga, se pogovarjal z njim. Bog nas tudi danes doseže s svojimi mislimi, 

če mu prisluhnemo in ga ne neprestano "bombardiramo" s svojimi 

molitvami in prošnjami. Utihnimo in mu prisluhnimo v cerkvi, v naravi. 

Tako se učimo poslušati tudi drug drugega in ga slišati. Če ne znamo res 

poslušati drugega, tudi Boga ne zmoremo slišati. 

 

V postu nas želi papež povabiti k zelo konkretni obliki zdržnosti in 

pogosto premalo cenjeni, zdržnosti besed, ki prizadenejo in ranijo naše 

bližnje. Začnimo razoroževati naš govor, odpovejmo se ostrim besedam, 

prenagljenim sodbam, slabemu govorjenju o tistem, ki je odsoten. 

Naučimo se gojiti prijaznost v družini, med prijatelji, na družbenih 

omrežjih … 

 

Večkrat slišimo napačno trditev, še posebej v postnem času, da Jezusa 

križajo naši grehi. Ne. On je zato prišel na svet, da bi nas jih odrešil, to je 

bilo njegovo poslanstvo. 

Boga ne žalimo s tem, da grešimo, kajti on ve, da smo grešniki. 

Žalosten je zaradi tega, če  mu ne damo svojih grehov, da nas 

ozdravi, da nas osvobodi, da nas odreši. (spoved!) 

 

Pri tistih, ki prejmejo zakrament pokore s skesanim srcem in s 

pobožnostjo, se pogostokrat pridruži mir in veselje z močno duhovno 

tolažbo. Zato si v postnem času še posebej skrbno izprašajmo vest, 

pristopimo k pogovoru z duhovnikom ali v spovednico.  


